



**MUNICÍPIO DE GUARAPARI
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO, EMPREENDEDORISMO E CULTURA**

Guarapari-ES, 12 de Julho de 2024

Errata Nº 001 do Edital SETEC Nº 006/2024

A Secretaria Municipal de Turismo, Empreendedorismo e Cultura, vem por meio desta, publicar **errata** nos seguintes termos.

Onde se Lê:

2.8 Cronograma do Edital:

ITEM	ATIVIDADES	PERÍODO
1.	Inscrição	10/07/2024 a 12/07/2024
2.	Resultado Preliminar	16/07/2024
3.	Recurso	16/07/2024
4.	Resultado Pós Recurso	17/07/2024

Leia-se:

2.8 Cronograma do Edital:

ITEM	ATIVIDADES	PERÍODO
1.	Inscrição	10/07/2024 a 16/07/2024
2.	Resultado Preliminar	17/07/2024
3.	Recurso	17/07/2024
4.	Resultado Pós Recurso	18/07/2024

Edgar Behle

Secretário Municipal de Turismo, Empreendedorismo e Cultura